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METALLISTA VAHVA VAIKUTTAJA 
EDUSKUNTAAN
Ammattiosastomme on aina ollut olemas-
saolon 90 vuotta etulinjassa taisteltaessa 
työntekijöiden oikeuksista ja toimeentulos-
ta kohti parempaa huomista. Näin on myös 
tänään.  Ammattiosastomme puheenjohtaja 
Pasi Karttunen on eduskuntavaaleissa ehdokkaa-
na Uudellamaalla. Hänellä on jo vuosien koke-
mus edunvalvonnassa Metalliliitossa, kuin myös 
valtuutettuna Hyvinkään kaupungissa. Luotam-
me hänen kykyynsä myös eduskunnassa.

Eduskunnassa tarvitaan ihmisiä, jotka tunte-
vat työelämän arjen. Heitä on ollut liian vähän, 
Eläkeläisten, työttömien, palkansaajien asiaa ovat 
(Kokoomus, Keskusta ja Vihreät )hoitaneet  huo-
nosti. Hallituksessa ei ole ollut henkilöitä, jotka 
olisivat ajaneet heidän asiaansa. Uuteen eduskun-
taan tarvitaan enemmän Sosialidemokraatteja ja 
Vasemmistoliiton edustajia ajamaan arjen asioita. 

METALLI 58 JÄSENKAMPANJA 
TERVETULLUT LISÄ KEVÄÄSEEN
 

Metalliliiton jäsenillä on vahva tuki neuvoteltaes-
sa omista palkoista ja työehdoista, vallankin kun 
niistä joudutaan oikeudessa taistelemaan.  Am-
mattiosastot ja metalliliitto on vuosien varrella 
ollut työntekijäin turvana lukemattomissa tapauk-
sissa. Fujitsu-Siemens oikeudenkäynti on suurim-
masta päästä. Tämä Metalliliiton ajama juttu kävi 
läpi kaikki oikeusasteet ja järjestäytyneet työnte-
kijät voittivat jutun. Villit, liittoon kuulumatto-
mat työntekijät jäivät ilman korvauksia. Oikeu-
denkäyntikulut nousivat kymmeniin tuhansiin, 
ja henkilöt, jotka ajoivat itse oikeusjuttua. Heiltä 
loppuivat rahat.

 Järjestäytymisasteen nosto kaikilla aloilla nos-
taa myös työilmapiiriä paremmaksi ja on paljon 
mukavampi tulla töihinkin. Toivotamme järjes-
täytymät työntekijät mukaan yhteistä liittoa ja pa-
rempaa työpaikkaa rakentamaan.

Tilanpuutteen takia kaikki jutut eivät sopineet tähän leh-
teen. Poisjääneet jutut julkaistaan seuraavassa lehdessä mikä 
ilmestyy juhannusviikolla.
Viiskasi toimitus
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P U H E E N J O H T A J A N  P A L S T A

Vuosi ei ole ehtinyt vielä kovin pitkälle ja kevät-
kin antaa vielä odottaa tuloaan. Kuitenkin 

eräs tämän vuoden tärkeimmistä asioista lähestyy 
jo loppuhuipennustaan. Kyseessä ovat tietenkin 
eduskuntavaalit ja jo menossa oleva ennakkoää-
nestys. Jälleen kerran meillä kaikilla on mahdolli-
suus olla vaikuttamassa, ketkä Suomea johtavat 
seuraavat neljä vuotta. 

Viimeiset vuodet ovat varmasti osoittaneet, kuin-
ka tärkeää on käyttää äänioikeuttaan eduskunta-
vaaleissa. Ei ole sama ketä äänestää tai mitkä 
puolueet ovat maamme johdossa. Todellisia 
työväen puolueita kun ei Suomessa ole montaa, 
vaikka kaikki puolueet tuntuvat näin vaalien alla 
niin väittävän. Äänestämällä vasemmistopuolueita 
voit parhaiten turvata työntekijän äänen tulevan 
kuulluksi. Vasemmistopuolueista löytyy varmas-
ti hyviä ehdokkaita, joita voi äänestää tulevissa 
vaaleissa. Tärkeintä on siis käyttää äänioikeuttaan 
ja käydä äänestämässä. Meillä jokaisella on vain 
yksi ääni, joten jokaisen mielipide on yhtä tärkeä.

Kevään aikana myös metalli neuvottelee syksyllä 
voimaan tulevien palkankorotusten suuruudesta 

Nyt jos koskaan 
on tärkeää 
käydä äänestämässä

sekä niiden jakotavasta. Mikäli sopimukseen ei 
päästä syksyyn mennessä, nykyinen sopimus tulee 
irtisanottavaksi ja neuvoteltaviksi tulevat muutkin 
asiat, kuin vain palkankorotus. Ammattiosas-
tomme kanta korotuksiin on pysynyt samana, 
haluamme prosentti määräiset korotukset eu-
romääräisiksi. Sen lisäksi paikallisesta erästä pitäisi 
pystyä luopumaan kokonaan. Myös palkankoro-
tusten kustannusvaikutus pitäisi olla vähintäänkin 
arvioitua inflaatiota suurempi.

Kiitokset vielä kerran teille kaikille, jotka olitte 
paikalla viime syyskokouksessa äänestämässä 
minut jatkaamaan 58:n puheenjohtajana. Paikalla 
oli ilahduttavan paljon jäseniä ja tilaisuus oli mu-
utenkin kaikin puolin onnistunut.  

Oikein mukavaa kevättä kaikille ja muistetaan 
käydä äänestämässä.

PASI KARTTUNEN
Puheenjohtaja
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10
10 

hyvää syytä kuulua 
Metalliliittoon

1 
Työehtosopimus 

liitto neuvottelee ja sopii  
työsuhteen minimiehdot

2 
Luottamusmies ja työsuojeluvaltuutettu

valvoo sopimusten ja lakien 
noudattamista työpaikoilla

3 
Liiton tuki  

varmistuu jäsenmaksun  maksamisella 
(1,8 % tuloista vuonna 2011) 

4 
Oikeusapua

myönnetään liitosta  
jäsenille

5 
Koulutus

on monipuolista ja maksutonta  
 sekä ammattiosastoissa että  
Murikassa-opistossa

6 
Työsuojelu 

osa työntekijän oikeusturvaa  
ja edunvalvontaa

7 
Vakuutusturva

on voimassa jäsenyytesi  
alusta alkaen

8 
Vapaa-ajanviettomahdollisuuksia

on tarjolla runsaasti ympäri  
vuoden eri puolilla Suomea

9 
Muita jäsenetuja

ovat Ahjo-lehti, kalenteri ja  
 alennukset yhteistyö-
kumppaneiltamme

10
 Solidaarisuus

on Metalliliiton  
toiminnan kulmakivi

Metallityöväen liiton jäsen on myös Metallityöväen Työttömyyskassan jäsen.
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TULE MUKAAN METALLI 58 NUOREKKAASEEN JOUKKOON 
Teksti Pasi Karttunen   Kuva Eino Korhonen

Hyvinkään Metalli 58 puheenjohtaja Pasi Karttunen toivottaa kaikki Hyvinkään ja Jokelan alueella tek-
nologiateollisuudessa työskentelevät tervetulleeksi Metalliliittoon. Liittymiskaavakkeen saat meidän omil-
ta sivuilta www.metalli58.fi tai Metalliliiton sivuilta.
Jäsenten etujen ajaminen tarvittaessa vaikka oikeuden käyntien kautta, ei ole harvinaista vielä tänäkään 
päivänä. Vuosien varrella ammattiosastomme on onnistunut ratkaisemaan useita jäsenten edunvalvon-
taan liittyviä juttuja, yhdessä työpaikkojen luottamusmiesten kanssa. Onneksi vaikeimmatkin asiat saa-
daan yleensä sovittua ilman oikeudenkäyntejä, viimeistään liittomme lakimiesten avustuksella. Kuitenkin 
aina välillä Ammattiosastot ja Metalliliitto joutuvat turvautumaan järeimpiin toimenpiteisiin jäsenten etuja 
puolustaessa, kuten alla olevasta Olkiluodon jutusta käy selville.

Metalliliiton ammattiosaston jäseneksi voi liittyä jokainen,
joka työskentelee seuraavilla aloilla:
•	 teknologiateollisuus  
•	 elektroniikka- ja sähköteollisuus  
•	 tietoliikenne  
•	 auto- ja konealat  
•	 jalometalli  
•	 pelti- ja teollisuuseristys  
•	 malmikaivos  
•	 mekaaninen metsäteollisuus  
•	 energia-ala  
•	 Puolustusministeriön korjaamot
Jäsen kuuluu myös Metallityöväen työttömyyskassaan.
Metallialan ammattiin opiskelevat voivat liittyä 
oppilasjäseniksi.

17.3.2011    Uutiskirje 6 2011  

Metalliliitto antoi valtuudet painostustoimiin Olkiluodossa
Metalliliiton liittotoimikunta käsitteli tänään kokouksessaan Olkiluodon ydinvoimalatyömaan tilannetta. Liit-
totoimikunta päätti antaa liiton toimiston työvaliokunnalle valtuudet ryhtyä tarvittaessa asteittain koveneviin 
painostustoimiin työmaan pääurakoitsijaa ja sopimuksia rikkovia aliurakoitsijoita vastaan.
Mistään välittömistä painostustoimista ei toistaiseksi ole päätetty. Lounais-Suomen aluehallintoviraston työ-
suojeluvalvonta tekee parhaillaan laskelmia Olkiluodossa työskentelevien KMW Engineeringin palkka- ym. 
saatavista. Metalliliitto päättää mahdollisista painostustoimistaan vasta, kun laskelmat ovat valmiit.
Työmaata urakoitseva Areva ja eräät sen ulkomaalaiset aliurakoitsijat ovat Metalliliiton käsityksen mukaan 
jättäneet työmaalla noudattamatta sopimuksia ja tilaajavastuulakia. Metalliliitto korostaa myös Teollisuuden 
voiman vastuuta harmaan talouden kitkemisessä työmaalta.
Voimalatyömaan ilmastoinnista vastaavalla puolalaisella KMW Engineeringillä on Metalliliiton arvion mu-
kaan rästissä satojen tuhansien eurojen sopimusten mukaiset korvaukset työntekijöilleen.
Metalliliiton puheenjohtaja Riku Aalto muistuttaa, että tällaisiin tilanteisiin voitaisiin puuttua tehokkaasti, jos 
ammattiliitoilla olisi Suomessa kanneoikeus. Vastaava oikeus on voimassa esimerkiksi Ruotsissa, Norjassa ja 
Saksassa.
Mikäli painostustoimiin päädytään, kyseeseen voi tulla esimerkiksi työmaata tai yksittäistä yritystä koskeva 
saarto. Jos painostustoimiin päädytään, Metalliliitto tulee pyytämään tukea toimilleen Rakennusliitolta, Säh-
köalojen ammattiliitolta ja toimihenkilöjärjestö Prolta.



6

Pitkän ja kylmän talven jälkeen tapaa tulla läm-
min, ellei peräti kuuma kevät. Tänä keväänä 

lämpöä nostaa se, että huhtikuun eduskuntavaa-
leissa linjataan taas kotimaamme menoa vuosiksi 
eteenpäin.

Lyhyesti sanottuna kyse on siitä, mihin suuntaan 
Suomea viedään. Onko päättäjien joukossa riittä-
västi esimerkiksi sellaista porukkaa, joka ymmär-
tää teollisuuden merkityksen hyvinvointimme pe-
rustana?

Olemme alkuvuoden aikana kiertäneet ympäri 
maata tapaamassa eri vaalipiireissä kansanedusta-
jaehdokkaita. Suomi tarvitsee teollisuutta, talous-
kasvua ja vientituloja. Ne tuottavat rahan, jolla 
kustannetaan hyvinvointi. Sari Sairaanhoitaja an-
saitsee palkkansa, ja sen maksamiseksi tarvitaan 
vientiteollisuutta.

Puhumme myös yhteistyön puolesta. Suomi tar-
vitsee tulevina vuosina yhteen hiileen puhaltamis-
ta ja oikeudenmukaisuutta. Eriarvoisuutta ja työt-
tömyyttä on aivan likaa.
 
Vastuuta on vaikea kantaa, vaikea on etsiä kärsi-
vällisesti kompromisseja, löytää huonoista vaih-
toehdoista vähiten huono. Siihen tarvitaan hyvää 
politiikkaa ja hyviä poliitikkoja.

Ehdokkaissa on eroa

Vesissä on eroa, sanottiin mainoksessa ennen. 
Vielä paremmin perustein voi sanoa, että ehdok-
kaissa on eroa – näissäkin vaaleissa. Sama pätee 
puolueisiin.

Vaalien alla olemme jo saaneet kuulla, miten 
eräissä puolueissa ei lainkaan pantaisi pahaksi esi-
merkiksi sitä, että työpaikoilla voitaisiin vapaasti 
poiketa työehtosopimusten vähimmäisehdoista.

Tällainen sopiminen johtaisi vahvemman sane-
luun ja työrauhan menettämiseen. Haluavatko täl-
laista esittävät todellakin, että työrauha myydään 
jatkossa yksilötasolla?

On myös väläytelty perusturvan eriyttämistä ansi-
osidonnaisesta työttömyysturvasta. Eriyttäminen 
tarkoittaisi käytännössä sitä, että ansiosidonnai-
sen päivärahan määrä pysyisi ennallaan, mutta pe-
rusturvan osuus nousisi. Näin ollen perusturvan 

maksumiehiksi joutuisivat hyvinkin pieniä ansio-
päivärahoja nostavat työttömät.

Samalla tietenkin työttömät laitettaisiin vastak-
kain ja työttömyyskassan jäsenyydellä ei olisi enää 
samaa merkitystä!

On kuultu esityksiä, joiden mukaan yli 60-vuoti-
aille ei tarvitsisi maksaa tessien mukaista palkkaa! 
Ja alinta eläkeikää ollaan nostamassa suorastaan 
järkyttävällä raivolla, vaikka jo toteutettujen elä-
keuudistustenkaan tehosta ei vielä tiedetä juuri 
mitään.

Työllisyyteen ja työelämään liittyvät haasteet ovat 
tulevan hallituskauden keskeisimpiä kysymyksiä. 
Kannattaa siis tavata ehdokkailta, mitä mieltä he 
ovat näistä meille tärkeistä asioista. Ei todellakaan 
ole yhdentekevää, miten työntekijöiden oikeudet 
turvataan jatkossakin. Tai miten työelämässä jak-
settaisiin nykyistä paremmin ja pitempään.

Työ ja sen riittävyys ovat avainsanoja. Yhtä tärkeä 
on muistaa työn tekijää. Mutta myös työntekijän 
on muistettava, että kotiin jääminen on vaaleissa 
se huonoin vaihtoehto.

Hyvät ihmiset! Käykää antamassa äänenne vas-
tuuntuntoiselle ja palkansaajan arjen tuntevalle 
ehdokkaalle! Sellaiselle, jonka käsiin tunnette voi-
vanne uskoa yhteisistä asioista päättämisen niin 
myötä- kuin vastamäessäkin.

Riku Aalto
puheenjohtaja
Metallityöväen Liitto

Metalliliiton puheenjohtaja Riku Aalto muistuttaa, että vain äänestämällä 
voit vaikuttaa vaaleissa haluamallasi tavalla.

Vaaleissa valitaan suunta Suomelle
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Tiedotussihteerin kevätterveiset

Kyllä se sieltä tulee, kevät nimittäin. Sitä on jo ilmassa. Vaalikuumekin on 
kovimmillaan. Ei ole montaa viikkoa, kun kansa pääsee päättämään, ketkä 

Arkadianmäellä asioitamme hoitavat. Olemme pääsemässä laman kynsistä ja nyt alkavat uudet tuulet pu-
haltaa. Suomi saa varansa suurimmaksi osaksi vientiteollisuudesta. Siksi meidän tulisi nyt äänestää sellaista 
ihmistä, joka tietää ja tuntee teollisuuden ja sen työntekijöiden arkea. Ehdokaskin löytyy läheltä. Am-
mattiosastomme puheenjohtaja ja suuren vientiteollisuusyrityksen pääluottamusmies Pasi Karttunen on 
ehdokkaamme. On aika saada Hyvinkäältä vihdoinkin oma ehdokas läpi. Täällähän toimii parikin suurta 
yritystä, jotka ovat Hyvinkään kivijalka. Työn perässä on tänne muuttanut ihmisiä, voi sanoa ympäri maa-
ilmaa. Ja ympäri maailmaa ovat levittäytyneet myös nämä suuryrityksetkin. 

Pasilla on kokemusta monenlaisista asioiden hoitamisista. Hänhän on kaupunginvaltuutettu, tarkastuslau-
takunnan jäsen, Metallityöväen liittovaltuuston jäsen. Kaikkea ei allekirjoittanut voi muistaa edes.  Tar-
kempia tietoja löytyy sivulta www.pasikarttunen.fi

Kesällä järjestämme Kesätapahtuman Rytkössä. Ajankohta selviää myöhemmin. Tuttuun tapaan lauantai-
na on maahanmuuttajien päivä ja sunnuntaina koko perheen tapahtuma. Olette tervetulleita viettämään 
laatuaikaa uiden, saunoen ja kaiken muun kivan merkeissä. Ideoita siitä, mitä voisimme järjestää, otetaan 
ilomielin vastaan.

Oikein hyvää kevään jatkoa ja kesän odotusta. Muistakaa käyttää äänioikeuttanne!

Tiedotussihteeri
Anitta Luoto

Ammattiosastomme naisjaoston vetäjä Salme Laitinen sai SAK:n 
kulttuuriapurahan tänä vuonna. Hänen taidenäyttelynsä on näh-
tävänä Villan Voimalassa 18. 4. – 1.5. välisenä aikana.  Esillä on 
Salmen tekemiä öljyväri- ja akvarellitöitä, sekä myös hänen teke-
miä lasi - ja posliinitöitä. Ostamansa taulun tai työn saa mukaansa 
heti, ettei tarvitse odottaa näyttelyn loppumista. Salme tuo aina 
tilalle uusia töitä. Kahvitarjoilua on myös. Salme toivottaa kaikki 
tervetulleiksi. 

Teksti Anitta Luoto 
Kuva Eino Korhonen
    

SALME LAITISELLE SAK,n 
KULTTURIAPURAHA

Salme Laitinen on kunnostautunut myös kulttuuripuo-
lelle, mistä osoituksena SAKn huomionosoitus.
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Helmikuisena pakkaspäivänä minulla oli hieno 
tilaisuus tutustua Koneen Hyvinkään hissi-

tehtaaseen. Kävin keskusteluja ja kiersin tehdasta 
yhdessä toimitusjohtaja Pentti Puhakan, pääluot-
tamusmies Kari Purmosen  ja Juhani Kouhian 
kanssa. Mukana oli myös metallin aluetoimitsija 
Eero Tuhkanen.

Eduskuntavaaliesitteessäni yksi keskeinen viesti 
on, että kansantalouden kakku on leivottava järke-
västi ja jaettava oikeudenmukaisesti. Hissitehtaalla 
kakun leipomisessa näin tehdään. Keskittyminen 
yhä vaativampien hissiratkaisujen kehittämiseen, 
energiatehokkuuden parantamiseen ja edelläkävi-
jän roolista huolehtimiseen on juuri tätä järkevää 
kansantalouden kakun leipomista. 

Suomi ei voi pärjätä maailmalla yksinkertaisilla 
bulkkituotteilla, vaan erikoistumalla ja olemalla 
tuotekehittelyn kärjessä. Hyvä esimerkki tästä on 
yhtiön noin viisitoista vuotta sitten kehittämä ko-
nehuoneeton hissiratkaisu.

Kansantalouden kakun oikeudenmukaista jaka-
mista voidaan puolestaan tehdä niin työpaikoilla, 
työmarkkinaratkaisuilla kuin kunta- ja valtiotason 
politiikallakin. Henkilöstön oikeudenmukainen 
kohtelu, aktiivinen palkkapolitiikka ja erilaiset tu-
lospalkkausjärjestelmät ovat kakun jakamista lä-
hellä pajan lattiaa.

Korkea palkansaajien järjestäytymisaste ja jäsen-
tensä etuja tarvittaessa joukkovoimallakin ajava 
ammattiyhdistysliike on taas ratkaisevassa ase-
massa kakun jakamisessa sopimuskierroksilla.

Kunnan rooli, Hyvinkään muiden muassa, on 
tärkeä turvatessa aluetalouden näkövinkkelistä 
työpaikkojen säilymistä kaavoitus-, koulutus ja 
elinkeinopolitiikalla. Se on kakun jakamista alu-
een asukkaille. Noin tuhannen työpaikan hissiteh-
taalla ja sen säilymisellä Hyvinkäällä on varmasti 
suuri merkitys seudun tulevaisuudelle.

Valtakunnan tasolla ratkaisevaa on esimerkiksi 
veropolitiikka. Oikeudenmukaisinta on jakaa ve-

Hissitehtaalla leivotaan kansantalouden kakkua

rotuksellakin kakkua veronmaksukyvyn mukaan. 
Tasaveron suuntaan meneminen toimii päinvas-
toin.

Hissitehtaan toiminnassa on uusien hissien kehit-
tämisen ja rakentamisen ohella lähes yhtä suuri 
merkitys huoltotoiminnalla ja vanhojen hissien 
uusimisella. Syksyllä 2009 tein hallitukselle kirjal-
lisen kysymyksen hissien turvallisuusdirektiivin 
soveltamisesta Suomessa. Monet hisseistämme-
hän ovat jopa hengenvaarallisia niin käyttäjilleen 
kuin huoltajilleenkin. Ruotsissa ja Ranskassa on 
direktiiviä tulkittu tiukasti eikä hissien uusimisten 
yhteydessä ole esimerkiksi mahdollista jättää au-
keavia ovia ilman varmistavaa sisäovea. Meillähän 
on jopa kuolemantapauksia, kun taakka on kii-
lannut hissin käyttäjän kuoliaaksi. Vastauksessaan 
hallitus vetkutteli edelleen tilanteen korjaamista 
meillä Suomessa.

Aika usein Suomen väitetään olevan EU-asioissa 
paavillisempi kuin paavi itse, mutta hissiturvalli-
suuden osalta taidetaan mennä jälkijunassa. Tä-
hän on syytä vaatia muutosta hissiturvallisuuden 
parantamiseksi, mutta myös hissityöntekijöiden 
työllisyyden kannalta.      

Kari Uotila
Kansanedustaja (Vas)



9

Vasemmiston ja AY-liikkeen on lähdettävä 
vaatimaan sosiaalipoliittisia uudistuksia pel-

kän murenevien hyvinvointipalvelujen puolus-
tamisen sijaan. Nyt perusturvan kehittäminen 
pitäisi olla avainasia. Perusturvan kehittämisessä 
ei riitä enää demarien ja ay-liikkeen ansiosidon-
naisen vakuutusturvan puolustaminen. Se ei vas-
taa enää nykyistä työelämää tai yhteiskuntaa, jossa 
yhä useampi tekee pätkätöitä, on toistuvasti tai 
pitkittyvästi työttömänä tai tekee freelance-tyyp-
pistä työtä. Näihin ryhmiin pudotaan vakituisista 
työsuhteista muun muassa silloin, kun globali-
saatio siirtää työn halvan kustannustason maihin. 
Työelämään myös tullaan pätkätöiden kautta. An-
siosidonnainen sosiaaliturva ei tämän kasvavan 
joukon osalta toimi. Tarvitaan uuden sukupolven 
sosiaalivakuutusta – ei vain heikkoa hyvinvointi-
valtion puolustamista vaan sosiaalipoliittisia uu-
distuksia. Ammattiliittojenkin tulisi nähdä ja ajaa 
asioita laajemmasta kuin vain oman alansa tai jä-
senkuntansa lähtökohdasta.

Samalla kun suomalainen yhteiskunta on 1980-lu-
vulta merkittävästi vaurastunut, on se samalla 
jakaantunut. OECD-maista tuloerot ovat kasva-
neet eniten Suomessa ja Saksassa. Köyhyys alkaa 
jo periytyä. Etäisyys eri yhteiskuntaryhmien välillä 
on kasvanut. Kasvava eriarvoisuus ei tuota kes-
tävää ja kilpailukykyistä taloutta. Eriarvoistavaan 
politiikkaan ei syyllistynyt vain 1990-luvun alun 
Ahon hallitus tai nykyinen porvarihallitus, vaan 
myös Lipposen hallitus teki ”lipposia”. On myös 
tapahtunut hiljainen vallankumous talouden ra-
kennemuutoksen avulla, jossa suuryritykset ovat 
pystyneet ulkoistamaan riskinsä yhteiskunnan 
ja työntekijöiden kannettavaksi. Tämä on yksi 
armoton mekanismi, jolla tuotetaan sosiaalista 
eriarvoisuutta. Meillä keskustellaan aika ajoin, pi-
täisikö rikkailta ottaa lapsilisät pois. Köyhiltähän 

Vasemmiston ja ay-liikkeen on tehtävä 
jotain eriarvoisuuden lisääntymiselle

ne on jo otettu: meillä on 15 000 lapsiperhettä, 
joilta lapsilisät on viety. Päinvastoin kuin Robin 
Hood -sosiaalipolitiikassa, jossa progressiivisen 
verotuksen ja tulonsiirtojen avulla yhteiskunta ot-
taa rikkailta ja antaa köyhille, meillä rikkaat ovat 
varastaneet köyhiltä itselleen.

Vasemmistolta ja ay-liikkeeltä vaadittaisiin 
nyt kovaa taistelua hyvinvointipalvelujen ke-
hittämiseksi, koulutuksen, terveydenhuol-
lon ja vanhuspalvelujen parantamiseksi. Teh-
tävä ei ole helppo ja se vaatii kovaa vääntöä.                                                                           
Vaikeaa voi olla myös ajattelutavan muuttaminen, 
vaikka se olisikin välttämätöntä.

Vanhoilta edustajilta tai ehdokkailta ei iso ajattelu-
tavan muutos onnistu, vaan meidän on rohkeasti 
valittava ja äänestettävä uusia, nuoria ehdokkaita. 
Jotka elävät ja kokevat pätkätyöt ja eriarvoisuu-
den niin työelämässä ja muuallakin joka päivä.

Hyvinkäällä tällaista uutta ajattelua edustaa 
24-vuotias konduktööri Juuso Aromaa. Hänet 
kannattaa äänestää nyt eduskuntaan.

Juhani Kouhia 
Kaupunginvaltuutettu
Kone Oyj:n EWC-puheenjohtaja
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METALLIN VETERAANIT JA TYÖTTÖMÄT KEILAAMASSA
Eino Korhonen

Metalli 58 veteraanit (A, B ja C vapaajäsenet) sekä työttömät jäsenemme olivat keilaamassa 10.3. Hyvinkään keilahallilla. Kuvassa Tauno Saastamoinen, 
taustalla Reijo Pousi, Pentti Hurme, Pekka Siivikko, Mauno Leppänen ja Markku Korvela. Tapahtumassa oli parikymmentä osanottajaa. Jarmo Rapp ohjasi 
ensimmäistä kertaa mukana olleita. Hän oli tyytyväinen oppilaisiin. Kaadot rupesi sujumaan mallikkaasti.

NUORTEN JÄÄKIEKKOMATKA
Mikko Kämäräinen

Metalli 58 nuoret valmistautuu Hyvinkäällä lätkämatsiin HIFK - Tappara, Kokoonnuttiin Hyvinkään Medicinmanissa jossa ensin syötiin ja juteltiin niitä ja 
näitä.... matka linja-autolla Helsinkiin ja takaisin sujui hyvinkin rennossa mielessä ja onneksi pääsimme todistmaan aitio paikalla ottelun voittomaalia.

KORJAUS TIEDOTTEESEEN
Taitetusta tiedotteesta on jäänyt Lajupekin osalta pääluot-
tamusmies pois. Yhteystiedot tässä kokonaisuudessaan:

Lajupek Oy
Helletorpankatu 1, 05840 Hyvinkää 

Puh. 019 426 3200
Pääluottamusmies: Petri Laitila Puh. 0400 448 790
Petri.laitila@gmail.com
Työsuojeluvaltuutettu: Pekka Haukka-aho
Puh. 0400 479 059
pekka.haukka-aho@kolumbus.fi
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Miksi eduskuntavaaleissa kannattaa äänestää?
Mitä tulevan hallituksen tulisi tehdä sinun hyväksesi?
Mitä nykyinen hallitus on tehnyt ja mitä jättänyt tekemättä?
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